

БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА ТА МІЖБЮДЖЕТНІ ВІДНОСИНИ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: використовувати фундаментальні закономірності розвитку державних фінансів у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності; демонструвати здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері реалізації бюджетної політики та міжбюджетних відносин з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

Зміст навчальної дисципліни. Сутність та елементи бюджетної політики. Система міжбюджетних відносин. Міжбюджетні трансферти та порядок їх розрахунку. Казначейське обслуговування міжбюджетних трансфертів. Контроль за дотриманням бюджетного законодавства в частині міжбюджетних трансфертів. Світовий досвід реалізації бюджетної політики та міжбюджетного регулювання.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні заняття (з використанням ситуацій вправ, кейсів, дискусій), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, розв'язування задач, тестовий контроль, презентація результатів виконання індивідуального завдання.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Бюджетна система : підручник / за ред. В. Г.Дем'янишина, О. П.Кириленко, З. М. Лободіної - Тернопіль: ЗУНУ, 2020. - 624 с.
2. Луніна І. О., Бондарук Т.Г. Публічні фінанси та міжбюджетні відносини: навч. посіб. Київ : ДП «Інформ.–аналіт. агентство», 2019. 304 с.
3. Бюджетна декларація на 2022 – 2024 роки [Електронний ресурс]// Сайт Міністерства фінансів України. - Режим доступу: <https://cutt.ly/ZwnqLEND>
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khmnu.edu.ua/>
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: <http://library.khmnu.edu.ua/>

Викладач(і): Гордєєва Т.А.; к.т.н., доц.Форкун І.В.